



从浙江假释回老家后,他见义勇为救人差点丢了命 见到浙江来的监狱民警,他落泪了……

本报记者 王春苗 通讯员 路满仙

“小江,我们在里面听说了你的事迹,你是好样的!”

“小江,你就在医院安心养病,我们以你为荣!”

……

隔着屏幕,看着那一张张曾经朝夕相处的面容,听着那一声声来自大墙内亲切的问候,躺在病床上的小江眼眶红了。他轻轻抹去眼角的泪水,向千里迢迢赶到山东的浙江省长湖监狱一监区副监区长董伟国道谢:“谢谢监狱,谢谢大家,我很好……我只是做了我该做的……”

究竟是什么事,让大家都在点赞小江,又让浙江省的监狱民警特地赶赴山东?这还得从前不久发生的一件意外说起。



“听到井内有人呼救,没多想就跳了下去”

今年29岁的小江是山东菏泽鄄城县人,2015年11月因犯聚众斗殴罪在浙江省长湖监狱服刑。因为改造表现突出,今年6月25日,小江假释回老家接受社区矫正教育。

8月8日上午9点左右,小江在表弟小马的陪伴下打算去菏泽医院看病。

“经过一个路口的施工区时,我隐约听到有人呼救。”小江告诉记者,他跟表弟赶

紧跑过去,发现有人被困在窨井里。小江二话没说,纵身一跃,跳下了窨井。

他刚将一名施工人员抱上来,就听说井下还有人,于是赶紧吸了口气又跳了下去。淤泥中,小江摸到了一个人的脚趾头,“忽然间,我就觉得头晕,然后没了知觉”。

看到小江也昏迷在井底,原本在井口拉线的小马立即跳下去救人。再后来,他们被消防官兵救了上来。

“表哥当时真是命悬一线!”小马说,被救上来时,小江的心跳已经停止,是医生施行电击等急救措施,才让他恢复了心跳。

小江却摆了摆手,对记者说:“当时的情况哪容人多想,毕竟,救人要紧!”他苏醒后,第一句话竟然是:“第二个工人怎样了?”

因救人导致中毒昏迷,小江至今还在当地医院接受治疗。

“监狱的改造给予我自信 教会我感恩”

很快,小江见义勇为的事迹传到了省长湖监狱。

“监狱假释人员做了好事,我们都感到骄傲!”省长湖监狱监狱长赵忠宝告诉记者,监狱民警和服刑人员听闻小江的事情后都很感动。经过讨论,监狱决定派人去趟山东菏泽,“一是探望小江,带去监狱的祝福,希望他安心养病,早日康复;二是能了解小江更多的事迹,带回来教育鼓励更多的服刑人员”。

近日,记者跟着监狱民警来到了菏泽市立医院。一见董伟国,小江很惊讶,知道来意后,他有些不好意思:“我只是做了该做的事……”

(下转2版)

杭州萧山警方扫黑除恶端掉“小区服务队” 业主奔走相告:解气!

本报记者 陈洋根 通讯员 杨勇 张科顶

“一直被他们欺负,这回可解气了!”这些天,杭州萧山华瑞晴庐小区的业主奔走相告,只因积压在心中的一口恶气终于出了。

业主口中的“他们”指的是小区服务队。近日,杭州萧山警方在缜密侦查后采取行动,将长期盘踞在该小区的小区服务队主要成员抓获。经查,该团伙涉嫌强迫交易、寻衅滋事等犯罪达数十起。得知服务队被抓,不少业主、居民自发向警方提供证据线索。

一个本该服务小区居民的小区服务队,为何会如此恶行累累?

小区服务队恶行累累

“他们就是一帮地痞流氓!”提到小区服务队,业主赖先生就愤愤不平。两年前,他将自己在小区的新房全包给一家装修公司

装修,然而开工不久,装修公司就反映,小区服务队不让运装修材料进来,“说是运材料的师傅被小区服务队威胁,车轮胎被戳破,甚至装修工人也遭殴打,装修公司老板说实在做不下去了”。

一开始,赖先生还不太相信,到小区了解

情况后却惊呆了:小区服务队仿佛凶神恶煞般在小区游荡,哪家有装修动静就冲过去,外面来的工人和材料几乎都被他们拦下。

观察了几天,赖先生被迫以高出市场价许多的价格接受了小区服务队的装修材料。

“我们工人更受欺负。”汪师傅和3名工友受雇到小区一户业主家敲墙,才刚开工,小区服务队一个自称“杨老板”的男子就带人强行闯入,称“小区的业务我们都承包了,赶紧滚出去,不然搞死你们”。见他们这么霸道,汪师傅和工友就和对方理论,谁知被按倒在地拳打脚踢,直到汪师傅他们讨饶才收手。

2017年7月,工人栗某到小区送装修材料,“杨老板”带着小区服务队堵门阻挠。栗某下车理论,被对方拽着衣领言语恐吓,只能被迫离开。之后,他好不容易偷

偷送进去一次材料,被小区服务队发现了。他们竟然跟踪栗某到了他的住处,威胁他再送一次就打断他的腿,吓得栗某再也不敢去小区送材料。

业主敢怒不敢言

业主们说,小区服务队几乎垄断了装修所有环节的业务,水泥、黄沙、砖都得向他们买,甚至运垃圾也不让外人染指,且价格比市场上贵很多。

比如,黄沙市场价为1立方米8元,小区服务队也卖8元,但实际分量却少了一半;水泥市场价为100斤25元,小区服务队则是80斤28元。业主如果不接受他们的价格,不找他们做,轻则自己请的装修队和材料进不来,重则遭到恐吓甚至殴打。

(下转2版)

导读

想挽回男友的心? 种个“情蛊”吧 “大师”靠这种鬼话骗了20多万!

